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The earlier design, which is still in use,
is also protected from unauthorized uses
by this notice. This publication
accomplishes the official designation of
the insignia now in use by the National
Park Service.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
primary author of this document is
Steven Elkinton, Program Leader for
National Trails System Programming,
National Center for Recreation and
Conservation.

The insignia depicted below is
prescribed as the official trail marker
logo for National Recreation Trails.
Authorization for use of this trail marker
is controlled by the National Park
Service’s National Center for Recreation
and Conservation, Washington, D.C.

In making this prescription, notice is
hereby given that whoever
manufactures, sells, or posses this
insignia, or any colorable imitation
thereof, or photographs or prints or in
any other manner makes or executes any
engraving, photograph or print, or
impression in the likeness of this
insignia, or any colorable imitation
thereof, without written authorization
from the United States Department of
the Interior is subject to the penalty
provisions of section 701 of Title 18 of
the United States Code.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Steven Elkinton, Program Leader for
National Trails System Programming,
NPS, ms-3622, U.S. Department of the
Interior, 1849 C Street, NW,
Washington, DC 20240, 202–565–1177.

Dated: March 16, 2000.

Denis P. Galvin,
Acting Director.
[FR Doc. 00–7571 Filed 3–27–00; 8:45 am]

BILLING CODE 4310–70–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; new collection; notice of
Intent to Operate a Freight Forwarding
Facility.

The Department of Justice, Drug
Enforcement Administration has
submitted the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995.
Office of Management and Budget
approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on January 19, 2000, allowing
for a 60-day public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until April 27, 2000. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item contained in the
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20530.
Comments may also be submitted to the
Department of Justice (DOJ), Justice
Management Division, Information
Management and Security Staff,
Attention: Department Deputy
Clearance Officer, Suite 1220, 1331
Pennsylvania Avenue, NW, Washington,
DC 20530. Written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information should address
one or more of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of the information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the

use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information

(1) Type of information collection:
New collection.

(2) The title of the form/collection:
Notice of Intent to Operate a Freight
Forwarding Facility.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form No.: None. Applicable component
of the Department sponsoring the
collection: Office of Diversion Control,
Drug Enforcement Administration, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Abstract: The
collection of this information is
necessary to maintain a closed system of
distribution of controlled substances by
requiring notification from DEA
registrants of their intention to operate
a freight forwarding facility through
which sealed, packaged controlled
substances in unmarked shipping
containers are, in the course of delivery
to customers, transferred or stored for
less than 24 hours. The notice details
the registered locations that will utilize
the facility, the location of the facility,
the hours of operation, the individual(s)
responsible for the controlled
substances, and the security and record
keeping procedures that will be
employed. The notice must also detail
what state licensing requirements apply
to the facility and the registrant’s
actions to comply with any such
requirements. Persons providing such
notice and operating within the
regulations will not be required to
obtain a separate DEA registration for
the facility.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: 50 respondents. 50
responses per year × 2 hours per
responses = 100 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 100 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 1220, National Place
Building, 1331 Pennsylvania Ave., NW,
Washington, DC 20530.
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Dated: March 22, 2000.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, Department of
Justice.
[FR Doc. 00–7555 Filed 3–27–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–09–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs, National
Institute of Justice

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Reinstatement, without change,
of a previously approved collection for
which approval has expired; Crime
Mapping Survey.

The Department of Justice, Office of
Justice Programs, National Institute of
Justice, has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with emergency review
procedures of the Paperwork Reduction
Act of 1995. OMB approval has been
requested by April 7, 2000. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. If granted,
the emergency approval is only valid for
180 days. Comments should be director
to OMB, Office of Information
Regulation Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer (202)
396–3122, Washington, DC 20530.

During the first 60 days of this same
review period, a regular review of this
information collection is also being
undertaken. All comments and
suggestions, or questions regarding
additional information, to include
obtaining a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions, should be directed to the
Office of Research and Evaluation,
National Institute Justice, 810 7th Street,
NW, Washington, DC 20531, or via
facsimile (202) 616–0275, Attention: La
Vigne.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
function of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,

including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information

(1) Type of information collection:
Reinstatement, without change, of a
previously approved collection for
which approval has expired.

(2) The title of the form/collection:
Crime Mapping Survey.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form: None. Office of Research and
Evaluation, National Institute of Justice,
Office of Justice Programs, United States
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Law enforcement
agencies.

Other: None. This national survey is
designed to determine the extent to
which police departments, specifically
crime analysts, are using computerized
crime mapping. Surveys will be mailed
to a randomly selected sample of police
departments. The questionnaire will
determine the level of crime mapping
within departments, both in terms of
hardware and software resources, as
well as the types of maps that are
produced and how they are used. The
information collected from this survey
will be used to advise the activities of
the Crime Mapping Research Center.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: 2,798 respondents for an
average of 33 minutes per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total hour burden to
complete the nomination is 562.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1220,
National Place Building, 1331
Pennsylvania Ave., NW, Washington,
D.C. 20530.

Dated: March 22, 2000.
Brenda E. Dyer,
Department Deputy Clearance Officer, United
States Department of Justice.
[FR Doc. 00–7554 Filed 3–27–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–M

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[Notice (00–030)]

Agency Information Collection:
Submission for OMB Review,
Comment Request

AGENCY: National Aeronautics and
Space Administration (NASA).
ACTION: Notice of Agency Report Forms
Under OMB Review.

SUMMARY: The National Aeronautics and
Space Administration has submitted to
the Office of Management and Budget
(OMB) the following proposal for the
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. Chapter 35).
DATES: Comments on this proposal
should be received on or before April
27, 2000.
ADDRESSES: All comments should be
addressed to Mr. Phillip Smith, Code
BFZ, National Aeronautics and Space
Administration, Washington, DC 20546.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Carmela Simonson, Office of the Chief
Information Officer, (202) 358–1223.

Reports: None.
Title: NASA Contractor Financial

Management Reports.
OMB Number: 2700–0003.
Type of Review: Extension.
Need and Uses: The NASA Contractor

Financial Management Reporting
System is the basic financial medium
for contractor reporting of estimated and
incurred costs, providing essential data
for projecting costs and hours to ensure
that contractor performance is
realistically planned and supported by
dollar and labor resources. The data
provided by these reports is an integral
part of the Agency’s accrual accounting
and cost-based budgeting systems
required under 31 U.S.C. 3513.

Affected Public: Business or other for-
profit, Not-for-profit institutions.

Estimated Number of Respondents:
850.

Responses Per Respondent: 12.
Estimated Annual Responses: 10,200.
Estimated Hours Per Request: 9 hrs.
Estimated Annual Burden Hours:

91,500.
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